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Карта кțȘȕȝта – каȖȔому. НуȖȕȝ тоțȬко паспорт!

LED ТЕЛЕВИǷОР ERISSON 19LEC21/71T2
 ● Диагональ 19" (47 см)
 ● Поддержка 720p HD
 ● Ȁазрешение 1366 x 768 (16:9)
 ● Прием цифрового телевидения (DVB-T2)
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● HDMI-вход

Арт. 89795694

19"

7 799.00

ȆИФРОВАЯ ТВ ПРИСТАВКА BBK SMP125/136HDT2
 ● Внешний TV-тȮнер, цифровой
 ● Вывод HD-изображения
 ● Просмотр видео с USB-накопителей
 ● Ȅункция отложенного просмотра
 ● Пульт Дȃ

Арт. 90874504, 32331324 ПОРТАТИВНАЯ BLUETOOTH АКУСТИКА DROP
 ● Мощность 3 Вт
 ● ВодоотталкиваȮщий, ударопрочный{корпус
 ● Поддержка флэш-карт памяти
 ● ȃниверсальное крепление
 ● Аккумулятор 400 мА·ч
 ● Цвет в ассортименте

Арт. 26453621

1 299.00

1 549.00



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СМАРТФОН MICROMAX D305
 ● Операционная система Android 5.1
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● ȍкран 4", разрешение 800 x 480
 ● Камера 2 МП
 ● Ȅронтальная камера 0,3 МП
 ● Память 4 ǳб, слот для карты памяти
 ● Поддержка Wi-Fi, Bluetooth
 ● Аккумулятор 1350 мА·ч

Арт. 97071500

3 599.00

СМАРТФОН KENEKSI FLAME
 ● Операционная система Android 4.4
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● ȍкран 4.5", разрешение 854 x 480
 ● Камера 5 МП
 ● Ȅронтальная камера 2 МП
 ● Память 4 ǳб, слот для карты памяти
 ● Поддержка 3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS
 ● Аккумулятор 2900 мА·ч

Арт. 23185374

4 599.00

СМАРТФОН TEXET TM-5006
 ● Операционная система Android 4.4
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● ȍкран 5", разрешение 960 x 540
 ● Камера 5 МП
 ● Ȅронтальная камера 0,3 МП
 ● Память 8 ǳб, слот для карты памяти
 ● Поддержка 3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS
 ● Аккумулятор 2000 мА·ч

Арт. 36068799

4 299.00

СМАРТФОН MICROMAX Q338
 ● Операционная система Android 5.1
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● ȍкран 5", разрешение 1280 x 720
 ● Камера 8 МП
 ● Ȅронтальная камера 5 МП
 ● Память 8 ǳб, слот для карты памяти
 ● Поддержка 3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS
 ● Аккумулятор 2000 мА·ч

Арт. 29377801

7 199.00

МȃЛЬТИМЕДИА

СМАРТФОН LENOVO A1000
 ● Операционная система Android 5.0
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● ȍкран 4", разрешение 800 x 480
 ● Камера 5 МП
 ● Ȅронтальная камера 0,3 МП
 ● Память 8 ǳб, слот для карты памяти
 ● Поддержка 3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS
 ● Аккумулятор 2050 мА·ч

Арт. 23835457

5 599.00

СМАРТФОН TEXET TM-4503
 ● Операционная система Android 4.4
 ● Поддержка двух SIM-карт
 ● ȍкран 4.5", разрешение 854 x 480
 ● Камера 2 МП
 ● Ȅронтальная камера 0,3 МП
 ● Память 4 ǳб, слот для карты памяти
 ● Поддержка 3G, Wi-Fi, Bluetooth, GPS
 ● Аккумулятор 1500 мА·ч

Арт. 25814633

3 499.00
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2 499.00

БȋТОВАȏ ТЕȅНИКА

ȍЛЕКТРИȇЕСКИЙ ȇАЙНИК POLARIS PWK 1864CA
 ● Мощность 1800 Вт
 ● ОбȪем 1,8 л
 ● Материал корпуса: сталь
 ● Тип нагревательного элемента: закрытая спираль
 ● ȃстановка на подставку в лȮбом положении

Арт. 69988798

1 799.00

КОФЕВАРКА REDMOND RCM-M1507
 ● Мощность 600 Вт
 ● Капельного типа
 ● Материал корпуса: пластик / нержавеȮщая сталь
 ● Материал кувшина: термостойкое стекло/пластик
 ● ОбȪем кувшина 0,6 л
 ● Светодиодная индикация работы
 ● Подогрев кувшина

Арт. 92133701

2 099.00

ȍЛЕКТРОННЫЕ КУȅОННЫЕ ВЕСЫ MAXIMA МS-067
 ● Нагрузка до 5 кг
 ● Точность измерения 1 г
 ● АвтовыклȮчение
 ● Стеклянная платформа

Арт. 17278623

599.00

СВȇ SHIVAKI SMW2002MS
 ● Мощность 700 Вт
 ● ОбȪем 20 л
 ● 6 уровней мощности
 ● Поворотные переклȮчатели
 ● Ȅункция разморозки

Арт. 43641943

3 999.00

2 199.00

БЛЕНДЕР REDMOND RHB-2914
 ● Погружной
 ● Мощность 700 Вт
 ● Механическое управление
 ● Измельчитель
 ● Мерный стакан
 ● Металлический корпус

Арт. 89421770

МЯСОРУБКА SHIVAKI SMG-3125
 ● Мощность 1200 Вт
 ● Перерабатывает 1.3 кг/мин.
 ● Насадка для приготовления колбас
 ● Насадка для кеббе
 ● Пластиковый корпус
 ● Металлический лоток

Арт. 22539944

- 16%*
скȘȔка
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БȋТОВАȏ ТЕȅНИКА

ȉИПȆЫ ДЛЯ ВОЛОС REMINGTON CI1019
 ● Температура нагрева до 210 ºС
 ● Керамическое покрытие
 ● 2 режима нагрева
 ● Вращение шнура

Арт. 24188658

ФЕН PHILIPS BHD002/00
 ● Мощность 1600 Вт
 ● 3 режима нагрева 
 ● 3 скорости
 ● Подача холодного воздуха

Арт. 96919535

1 199.00 1 399.00

ТРИММЕР PHILIPS NT1150/10
 ● Для стрижки в ушах/носу
 ● Влажный уход за лезвиями
 ● Лезвия из нержавеȮщей стали
 ● Ȁабота от батарейки АА (в комплект не входит)

Арт. 96925086

1 049.00 1 449.00

ТРИММЕР ДЛЯ ТЕЛА PHILIPS BG105
 ● Сеточная система бритья
 ● Сухое/влажное бритье
 ● ǳребень в комплекте
 ● 2 настройки длины: 0.5 мм, 3 мм
 ● Ȁабота от батарейки АА (в комплект не входит)

Арт. 96919485

ВЕРТИКАЛЬНЫЙ ОТПАРИВАТЕЛЬ
POLARIS 1806 VA

 ● Мощность 1800 Вт
 ● Время нагрева 35 сек
 ● Максимальная подача пара 40 г/мин.
 ● Пластиковый корпус
 ● ОбȪем бака 0,6 л
 ● Ȁегулировка подачи пара
 ● Телескопическая стойка

Арт. 45675758

УТȎГ POLARIS PIR 2479K
 ● Мощность 2400 Вт
 ● Керамическая подошва
 ● Беспроводное использование
 ● На подошве желобок для пуговиц
 ● Паровой удар
 ● Мощность подачи пара до 35 г/мин.
 ● Вертикальное отпаривание

Арт. 79925889

2 599.00 4 999.00
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АВТОАКСЕССȃАȀȋ

ОȇИСТИТЕЛЬ СТЕКОЛ AGAT
 ● 500 мл

Арт. 84094556

САЛФЕТКИ ИǷ МИКРОФИБРЫ LI-SA
 ● 10 шт.
 ● 30х30 см

Арт. 70228440

79.00

КОМПРЕССОР АВТОМОБИЛЬНЫЙ ТОРНАДО АС-580
 ● 12В,14А, 30 л/мин.
 ● Сумка

Арт. 61322061

АРОМАТИǷАТОР ПОД СИДЕНЬЕ АВТОМОБИЛЯ
 ● В ассортименте
 ● 100 г

Арт. 38577557

129.00

249.00

ȉЕТКА ДЛЯ МОЙКИ
С ГУБКОЙ И ВОДОСГОНОМ ДЛЯ ВОДЫ

 ● 51 см
Арт. 31206915

99.00

НАБОР АВТОМОБИЛЬНОГО ИНСТРУМЕНТА КАЛИБР
 ● 94 предмета

Арт. 44586311

2 999.00 1 199.00
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РЕШЕТКА ДЛЯ ВАННЫ 
 ● Сосна
 ● 70 х 30 см

Арт. 70041595

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ВАННОЙ КОМНАТЫ «АНЕМОНА»
 ● Керамика

Арт. 84696897, 84689421, 84302025, 84281195

199.00
от

119.00
от

КОВРИКИ ДЛЯ ВАННОЙ ПРОТИВОСКОЛЬǷЯȉИЕ 
«КАМУШКИ»

 ● 69 х 36 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 85652121, 85641421, 85598886, 85534881

239.00

ШТОРЫ ДЛЯ ВАННОЙ 
 ● 180 х 180 см
 ● Полиэстер
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 86021912, 85794980, 85678043, 85663243

399.00

ВЕНИК ДЛЯ БАНИ И САУНЫ 
 ● Береза - 99.90 руб.
 ● Дуб - 129.00 руб.

Арт. 72621949, 72196058

ШАПКИ ДЛЯ БАНИ И САУНЫ   
 ● В ассортименте 
 ● Войлок

Арт. 75749176, 75737270, 75523233

ǷАПАРНИК С КРЫШКОЙ «БАННЫЕ ШТУȇКИ» 
 ● Липа
 ● 9 л

Арт. 72453228

259.00

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ВАННОЙ КОМНАТЫ CROWN
 ● Керамика

Арт. 84854033, 84264027, 84166495, 84123009, 83959049

99.9099.90
от

1 099.00

ВАННАȏ КОМНАТА И БАНȏ
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СКОВОРОДА СЕРИИ PLEASURE
 ● В ассортименте
 ● Ø 22 см, 24 см, 26 см, 28 см
 ● Антипригарное покрытие

Арт. 21727540, 22375182, 26953414, 27595263

ФРЕНȇ-ПРЕССЫ
 ● В ассортименте
 ● 350, 600 мл

Арт. 68184324,  68184696

СКОВОРОДА «ȆИТРУС»
 ● Ø 24 см, 26 см, 28 см
 ● Антипригарное покрытие

Арт. 51050359, 51562429, 52206356

КАСТРȎЛЯ СО СТЕКЛЯННОЙ 
КРЫШКОЙ

 ● НержавеȮщая сталь
 ● 2.1 л

Арт. 26514729

СТАКАНЫ
 ● В ассортименте
 ● 50 мл, 250 мл, 280 мл

Арт. 87567012, 87590154, 88293923

509.00
от

1 499.00
от

349.00

от 18.90229.00
от

ȇАШКА С БЛȎДȆЕМ
 ● Стекло
 ● 215 мл

Арт. 41552761

599.00

САЛАТНИК «ЛАК МИКС»
 ● Стеклянный
 ● 19 см

Арт. 88363767

135.00

НАБОР САЛАТНИКОВ
 ● В ассортименте
 ● Стеклокерамика
 ● 3 шт., 7 шт.

Арт. 18343871, 18749754

419.00
от

СЕРВИǷ СТОЛОВЫЙ
 ● Стеклокерамика
 ● 13 предметов

Арт. 17665381

1 059.00

ВСЕ ДЛȏ ДОМА
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499.00

НАБОР КУȅОННЫȅ НОЖЕЙ
 ● 6 предметов
 ● На подставке

Арт. 83551705

КОНТЕЙНЕР
С КЛИПСАМИ

 ● Пластиковый
 ● 1.5 л

Арт. 47259346

НАБОР КОНТЕЙНЕРОВ
 ● Стекло
 ● 360 мл, 370 мл, 1890 мл

Арт. 75154278

СТОЛОВЫЕ ПРИБОРЫ
СЕРИЯ CUBE

 ● Столовые ложки (3 шт.)
 ● ȇайные ложки (3 шт.)
 ● Столовые вилки (3 шт.)
 ● Столовые ножи (2 шт.)

Арт. 47246590, 50746056, 51016285, 51284255

КУВШИН «МАРЕЛЛА»
 ● 3.5 л

Арт. 28793099

СЕРИЯ «ǷЕЛЕНАЯ ЛИНИЯ»
 ● Ȅарфор
 ● Кружка 245 мл
 ● Пиала 11.3 см, 12.6 см

Арт. 97050199, 97053532, 97054647, 97057160

СЕРИЯ «ВЕСǡЛАЯ КУȅНЯ»
 ● В ассортименте

Арт. 37405974, 85898716, 85662385, 85667061, 37406824, 
85672533, 37405503, 47756515, 85897692, 47752951, 
85914364, 85917128, 85653780, 85663557, 69072197, 
47758586, 81260424, 81374696, 82588393, 92482033, 
16159576, 15748080

СМЕННЫЙ КАРТРИДЖ 
BRITA MAXTRA

 ● 1 шт.
Арт. 79150710, 79234043

529.00
199.00

199.00

239.00
от

ДОСКА РАǷДЕЛОȇНАЯ
 ● В ассортименте
 ● 33 х 23 см; 30 х 21.5 см

Арт. 36037141, 85458883

59576, 15748080

159.00
от

139.00

69.90
от

549.00

49.90
от

ВСЕ ДЛȏ ДОМА
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СУМКА-ТЕЛЕЖКА ARGO
 ● Стальной каркас
 ● Вместимость: 45 л
 ● ǳрузоподȪȱмность: 30 кг

Арт. 79125910

КОНТЕЙНЕР ПЛАСТИКОВЫЙ
 ● В ассортименте
 ● 5 л, 6 л, 8 л, 9 л, 10 л, 14 л, 19 л

Арт. 32368011, 32368789, 32370256, 32362642, 35261429, 
32363673, 32367104

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ LAMPRO
 ● Длина рабочей поверхности 2,5 м

Арт. 38429080

ШВАБРА ȅОǷЯЙСТВЕННАЯ
 ● В ассортименте

Арт. 58797630, 49944606, 47784855, 73616088, 
73677874, 64784382, 65636508, 66052846

699.00

1 599.00

249.00

1 599.00

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ
 ● Напольная
 ● Длина рабочей поверхности: 18 м

Арт. 20656138

169.00
от

ȇЕȅОЛ ДЛЯ ГЛАДИЛЬНОЙ ДОСКИ
 ● В ассортименте

Арт. 97045934, 34432658, 26622373

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ «ȍЛИǷА»
 ● 160 х 35 см

Арт. 84272475

379.00
от

109.00
от

БАК С КРЫШКОЙ
 ● Пластиковый
 ● В ассортименте
 ● 45 л, 65 л, 105 л

Арт. 28659431, 38921631, 36000594

429.00
от

ВСЕ ДЛȏ ДОМА
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КРАСКА ДЛЯ ДЕРЕВЬЕВ
 ● В ассортименте

Арт. 51081354, 64787161

БАК ДЛЯ САДОВОГО МУСОРА
 ● В ассортименте: 40 и 60 л

Арт. 20133625, 21390539

УДОБРЕНИЯ
 ● В ассортименте

Арт. 37010881, 77641215, 47004080

СЕМЕНА ГАǷОННЫȅ ТРАВ
 ● В ассортименте

Арт. 68469113, 68906783, 71104558, 68039171, 72882202

БИДОН
 ● Ȁазмеры в ассортименте

Арт. 23240583, 27541143, 28406916

39171, 72882202

129.00
от

249.00
от

329.00
от

79.90
от

79.00
от

ГРУНТ 
 ● 20 литров

Арт. 52185758, 35040039

79.00

* предложение 
ограничено 
запасами 
товаров 

СЕǷОННȋЕ  ТОВАȀȋ
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АРКА САДОВАЯ / ПИРАМИДА САДОВАЯ
 ● В ассортименте

Арт. 66361783, 96918578, 66457193

ПЛАСТИКОВОЕ ПОКРЫТИЕ
 ● В ассортименте

Арт. 88947098, 89128300

119.00
от

ИСКУССТВЕННАЯ ТРАВА
 ● Ȁазмер: 100 х 200 см

Арт. 89303739

949.00

ǷАБОРЫ ДЕКОРАТИВНЫЕ
 ● В ассортименте

Арт. 77670065, 76404722, 76331479

279.00
от

599.00
от

6 399.00

ȍЛЕКТРИȇЕСКИЙ КУЛЬТИВАТОР «ǷЕМЛЯК Кȍ-1300»
 ● Мощность1300 Вт
 ● ȃровень шума93 дБ(А)
 ●Ширина обработки: 260 мм
 ● ǳлубина обработки: 230 мм
 ● Вес (нетто):13,7 кг

Арт. 88073317

ȍЛЕКТРОТРИММЕР «КАЛИБР ȍТ»
 ● Тип двигателя: электрический
 ● Мощность: 1.1 кВт
 ● Ȁежущий элемент: леска/нож
 ● Вес: 5 кг
 ●Ширина скашивания: 25/36 см

Арт. 82645805

3 999.00

СЕǷОННȋЕ  ТОВАȀȋ
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УГОЛЬ ДРЕВЕСНЫЙ
 ● 10 кг

Арт. 71927115

МАНГАЛ СБОРНЫЙ
 ● Ȁазмер: 30 х 24 х 30 см

Арт. 85281137

54.90
от

89.90

ЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЫЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙЙ

289.00139.00

УГОЛЬ ДРЕВЕСНЫЙ
 ● 5 кг

Арт. 70610704

СРЕДСТВА ДЛЯ РОǷЖИГА
 ● В ассортименте

Арт. 42488619, 43000793, 43321587

449.00

РЕШЕТКА ДЛЯ БАРБЕКȎ
 ● с цветным антипригарным покрытием

Арт. 90192451

КАǷАН ȇУГУННЫЙ С КРЫШКОЙ 
 ● 12 л

Арт. 85106540

3 999.00

СЕǷОННȋЕ  ТОВАȀȋ
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89.00
от

СКЕЙТБОРДЫ
 ● В ассортименте

Арт. 75243782, 75943241

899.00
от

1 159.00
от

САМОКАТЫ
 ● В ассортименте

Арт. 37096922, 69492528, 70141361

ВОДНЫЕ ПИСТОЛЕТЫ
 ● В ассортименте

Арт. 64836257, 65711707, 65710238

4 999.00
от

ВЕЛОСИПЕДЫ 20" NOVATRACK
 ● В ассортименте

Арт. 60079266, 60722790

3 999.00
от

ВЕЛОСИПЕДЫ 12" NOVATRACK
 ● В ассортименте

Арт. 49548407, 53994703

СЕǷОННȋЕ  ТОВАȀȋ
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ОДЕЖДА

2

4

5

ары

5

01. БЕЙСБОЛКА ЖЕНСКАЯ
Арт. 96281530

499.00

02. ШЛЯПА ЖЕНСКАЯ
Арт. 96961594

399.00

03. ШЛЯПА МУЖСКАЯ
Арт. 96499470

499.00

04. ШЛЯПА МУЖСКАЯ
Арт. 96589148, 96731377

399.00

05. СЛАНȆЫ ЖЕНСКИЕ
 ● Ȁазмеры: 36-40

Арт. 70788336

399.00

399.003

06. СЛАНȆЫ ЖЕНСКИЕ
 ● Ȁазмеры: 35-40

Арт. 70818224

299.002

07. СЛАНȆЫ ЖЕНСКИЕ
 ● Ȁазмеры: 35-40

Арт. 68878065

399.003

08. СЛАНȆЫ МУЖСКИЕ
 ● Ȁазмеры: 41-46

Арт. 70162375

6

7

8

3

1
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КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ MONA LIZA CLASSIC
 ● 100% хлопок, бязь
 ● 2,0 сп. – 1699.00 руб.
 ● Евро – 1999.00 руб.
 ● Семейный – 2299.00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 73894461, 74295734, 
80830045, 80851827

ПЛЕД-ПОКРЫВАЛО «БЕЛЬВИТА» 
ФЛИСОВЫЙ

 ● 100% полиэстер
 ● 150х200 см – 299.00 руб.
 ● 200х200 см – 399.00 руб.

Арт. 42268102, 24149023, 24166415

ЖЕНСКАЯ ПИЖАМА FENICE
 ● 95% хлопок, 5% лайкра
 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 82053935

НОСКИ 
PIERRE CARDIN METZ 20 DEN

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 35206036, 35185925, 35185545 

ТРУСЫ МУЖСКИЕ 
DIM COTTON STRETCH

 ● 96% хлопок, 4% эластан
 ● Технология DRY&COOL (влаговыводящая 
и быстросохнущая нить) 

 ● Плоские швы, эластичный пояс
 ● Дизайн, цвета и размеры в ассортименте

Арт. 71862635, 71868921, 71888234, 71888291

НОСКИ МУЖСКИЕ «НИА»
 ● 90% хлопок, 10% полиамид
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 80157589

БЕЛЬЁ / ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ

1 399.00
1,5 сп.

199.00
130х150

ОДЕЯЛО DARGEZ «СИДНЕЙ»
 ● Наполнитель - волокно на основе 
древесины эвкалипта

 ● Ткань чехла – 100% полиэстер
 ● 172х205 см – 1199.00 руб.
 ● 200х220 см – 1499.00 руб.

Арт. 68131994, 69644680, 69171098

999.00
140х205

399.00
50х70

1,,5 сп.

ПОДУШКА DARGEZ «СИДНЕЙ»
 ● Наполнитель – волокно на основе 
древесины эвкалипта

 ● Наперник – 100% полиэстер
 ● 70х70 см – 599.00 руб. 

Арт. 77345619, 68025782

ОДЕЯЛО DARG
● Наполнитель - 
древесины эвка

●● Т 10Ткань чехла – 10
●● 172х205 см –  11111111
●● 200х22022222220 с000 с00 м –м 1414–
ААрт. 6т.т.т.т.т. 68166668166 319999994, 64, 64 64 69644964964964 6

59.00

ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ 
INTIMIDEA SETIFICATO LIGHT 

 ● Мягкая микрофибра
 ● Жаккардовый рисунок 
создает эффект кружева

 ● Цвета и размеры 
в ассортименте

Арт. 71146534, 71191878, 
72275589

349.00
майка

199.00
трусы

Арт. 82053935

499.00

259.00
от

19.90

- 33%



АȔрȕс маȓаȗȘȝа: 344016, ȓ. РостоȒ–ȝа-Доȝу , 1-й МаȨȘȝостроȘтȕțȬȝый пȕр., 6/1. 
ȇасы работы: круȓțосутоȧȝо, бȕȗ ȒыхоȔȝых. Тȕț.: (863) 204-29-92. 

www.selgros.ru, info@selgros.ru
Всȕ пȘсȬма ȝапраȒțȯйтȕ: 117546, МоскȒа, РоссȘȯ, уț. ПоȔоțȬскȘх курсаȝтоȒ, Ȕ. 26, стр. 1.

Всȕ тоȒары сȕртȘȤȘȦȘроȒаȝы. ИȗобраȖȕȝȝыȕ Ȓ рȕкțамȝом проспȕктȕ  моȔȕțȘ Ș упакоȒкȘ тоȒароȒ моȓут отțȘȧатȬсȯ 
от коȝкрȕтȝых моȔȕțȕй Ș упакоȒок тоȒароȒ, прȕȔстаȒțȕȝȝых Ȓ торȓоȒых Ȧȕȝтрах «ǷȕțȬȓрос».

ПрȕȔțоȖȕȝȘȯ оȓраȝȘȧȕȝы ȗапасамȘ тоȒароȒ. Всȕ Ȧȕȝы Ȓ рȕкțамȝом проспȕктȕ укаȗаȝы Ȓ рубțȯх, с уȧȕтом НДС Ș с уȧȕтом Ȓсȕх скȘȔок, укаȗаȝы ȝа Ȕату ȒыхоȔа 
рȕкțамȝоȓо проспȕкта. Дата ȒыхоȔа рȕкțамȝоȓо проспȕкта – 02.05.2016 ȓ. ПрȕȔстаȒțȕȝȝыȕ Ȓ рȕкțамȝом проспȕктȕ Ȧȕȝы моȓут бытȬ Șȗмȕȝȕȝы 

бȕȗ прȕȔȒарȘтȕțȬȝоȓо уȒȕȔомțȕȝȘȯ как Ȓ стороȝу поȝȘȖȕȝȘȯ, так Ș Ȓ стороȝу поȒыȨȕȝȘȯ от ȗаȯȒțȕȝȝых Ȓ рȕкțамȝом проспȕктȕ. В тȕȧȕȝȘȕ пȕрȘоȔа ȔȕйстȒȘȯ 
прȕȔțоȖȕȝȘȯ, укаȗаȝȝоȓо Ȓ рȕкțамȝом  проспȕктȕ, Ȧȕȝы Ș ȝаțȘȧȘȕ тоȒара моȓут ȘȗмȕȝȯтȬсȯ, ȘȝȤормаȦȘȮ о ȝаțȘȧȘȘ тоȒара Ș Ȧȕȝах утоȧȝȯйтȕ 

Ȓ торȓоȒом Ȧȕȝтрȕ «ǷȕțȬȓрос». ПрȕȔțоȖȕȝȘȯ, укаȗаȝȝыȕ Ȓ рȕкțамȝом проспȕктȕ, ȔȕйстȒȘтȕțȬȝы с 18.05.16 по 31.05.16 ȓ.

КАНЦТОВАȀȋ

ФАЙЛЫ-ВКЛАДЫШИ ATTACHE
 ● А4, 40мкм
 ● 100 шт. в упаковке

Арт. 75225904

ПАПКА-СКОРОСШИВАТЕЛЬ
 ● С пружинным механизмом
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 72917743, 73236770, 73285975

РУȇКА ШАРИКОВАЯ 
ERICH KRAUSE

 ● Синяя
 ● 50 шт. в упаковке

Арт. 71676019

БЛОК-КУБИК ATTACHE SELECTION 
 ● 76х76
 ● 400 листов
 ● Ȁазноцветный

Арт. 75152033

СТУЛ БАНКЕТНЫЙ
 ● Цвет каркаса: золото
 ● Материал обивки: ткань
 ● Красный/Синий

Арт. 63407845, 68443076

РЕǷИНКИ БАНКОВСКИЕ
 ● Цветные
 ● 500 г

Арт. 68504968

КАЛЬКУЛЯТОР ASSISTANT
 ● 12-разрядный
 ● 201x153x35

Арт. 43727643

4 490.00115.00

59.90

699.00249.00

349.00 149.00




